



默多克离开法庭后展露笑容。

6分钟离婚, 邓文迪说“谢谢你”

“分手费”远不如默多克上次离婚, 邓文迪获得纽约北京两处房产

传媒大亨鲁珀特·默多克20日正式结束与邓文迪的14年婚姻, 恢复单身。自此, 邓文迪成为默多克的第三位前妻。

档案

“悍妻”邓文迪 曾担任默多克翻译

邓文迪1968年出生在中国山东, 后随父母移居广东, 19岁来到美国, 毕业于耶鲁大学, 大学毕业后曾在新闻集团下属的香港星空传媒工作。1998年在香港与默多克相识, 据称邓文迪当时在“默多克的商务旅行中担任翻译”。

两人结婚后, 2001年和2003年, 邓文迪为默多克先后生下两个女儿格蕾丝和克洛艾。

2011年, 默多克在英国议会受到电话窃听质询时, 一名闯入议会的抗议者试图向他脸上扔装满剃须膏的纸盘子, 邓文迪立即起身掌掴抗议者, 该事件被世界媒体广泛报道, 邓文迪也由此被冠以“悍妻”绰号。



默多克与邓文迪于1999年结婚。

猜想

“传媒大亨”默多克 会开始第四段婚姻?

默多克现年82岁, 已入籍美国。美国《福布斯》杂志9月报道, 默多克家族财富大约134亿美元。

今年6月, 默多克发布声明说, 他的婚姻已经“彻底破裂”。默多克为何要与邓文迪离婚至今仍是谜。

1999年6月, 默多克与结婚32年的妻子安娜正式离婚。6月25日, 距默多克与前妻离婚的生效日只有17天, 默多克与邓文迪举行婚礼。根据美国当地的法律, 夫妻二人的婚姻一旦超过30年, 那两人离婚时就可以对半分财产, 但安娜为了三名子女的继承权, 放弃了分一半身家, 而是选择获得了高达17亿美元的分手费, 这也是迄今为止史上第二贵的分手费。与安娜得到的分手费相比, 邓文迪所得仅是零头。

英国《卫报》以“默多克又成了单身汉”为题对此事进行报道, 并称现在的焦点在于默多克是否会立刻投入第四段婚姻, 就像他上次离婚后一样。

达成协议后露齿而笑

默多克与邓文迪当天在美国纽约州高等法院露面后, 法官埃伦·格斯默对面对面的二位说: “你们能和平解决这个问题, 我感到高兴。”

涉及钱的问题, 格斯默显得小心谨慎, 以确保两人在完成离婚协议时神志清醒。她问: “你们今天是否吃了或喝了什么东西, 或者服用了什么药物, 可能影响到签署这份重要文件的能力?” 默多克语气坚决: “没有。”

默多克和邓文迪及其各自律师被要求稍坐片刻, 等候文件处理。6分钟后, 一切都结束了。起身离开543号法庭之时, 邓文迪走向默多克, 轻吻他的脸颊, 平静地说: “谢谢你。”两人达成协议之后, 默多克以微笑回应, 而邓文迪的表情

“像石头一样”。

离婚后继续住在曼哈顿

默多克与邓文迪没有公开离婚协议细节。但美国媒体收集到一些零散信息。

多家媒体报道, 现年44岁的邓文迪据信将保有位于纽约市曼哈顿区第五大道的一套豪宅。她与默多克8年前买入这套住宅时, 出价4400万美元。另外, 默多克位于中国北京的一套房产也将归她所有。

归默多克所有的财产包括加利福尼亚州贝弗利希尔斯市的一处房产, 以及位于洛杉矶城西富人区贝尔-艾尔的葡萄园。邓文迪喜爱的一艘游艇将被变卖。离婚后, 默多克和邓文迪将共同监护他们的两个女儿格雷丝和克洛艾。这两个未成年女孩可

能将与邓文迪继续住在曼哈顿。

无法分得新闻集团资产

根据婚前和婚后协议, 默多克与邓文迪离婚不会影响到上述两家企业的管理权、所有权和继承权。默多克通过家族信托基金控制这两家企业, 主要受益人是他与前两任妻子养育的四名子女。

一旦默多克去世, 围绕家族信托基金在这两家企业持有的大约38%带投票权的股份如何处理, 这四名子女拥有同等的话语权。邓文迪没有新闻集团的股份, 格雷丝和克洛艾同样持有家族信托基金股份, 但这种股份不带投票权。默多克与邓文迪2006年因此事发生冲突。

■据新华社、新闻晚报



邓文迪离开法庭时表情僵硬。

“基因学之父”去世

英国医学研究理事会20日证实, 人类基因组时代的开创者、两度获得诺贝尔化学奖的英国生物化学家弗雷德里克·桑格前一天去世, 享年95岁。医学研究理事会说, 桑格19日上午在熟睡中去世于剑桥郡阿登布鲁克医院。

桑格获称“基因学之父”, 是20世纪世界最伟大的科学家之一。他是第四位两次获得诺贝尔奖的科学家, 也是唯一两获诺贝尔化学奖的科学家。

桑格完整定序了胰岛素的氨基酸序列, 证明蛋白质具有明确构造, 于1958年获得诺贝尔化学奖; 他上世纪70年代提出快速测定脱氧核糖核酸(DNA)序列的技术“双去氧终止法”, 即双脱氧核苷酸链中止法, 又称“桑格法”, 于1980年与另外两名科学家共享诺贝尔化学奖。

■据新华社

赴菲救灾, 我出动医院船和救援队

中国派往菲律宾参与救灾的首支国际救援队20日晚抵达菲律宾, 18名救援队员将尽快赶往重灾区塔克洛班市, 在那里进行15天救援。而由中国红十字会常务副会长赵白鸽率领的另一支救援队将于21日下午抵达菲律宾。

此外, 海军和平方舟医院船21日上午从浙江舟山某军港解缆起航, 前往菲律宾灾区执行人道主义医疗救助任务。医院船计划于3天后抵达菲律宾受灾最严重的萨马省。根据当地受灾情况, 医院船携带了十多类400余种灾后常见疾病的医疗药品和

卫生防疫物资, 将发挥医疗救助的主平台功能。

中央军委委员、海军司令员吴胜利出席医院船起航仪式时说, 和平方舟医院船赴菲律宾灾区执行医疗救助任务, 是积极履行国际人道主义义务而进行的重要行动, 是我国首次派出舰艇赴海外灾区执行人道主义医疗救助, 是人民海军遂行多样化军事任务的又一次重要实践。

菲律宾国家减灾委员会20日公布, 超强台风“海燕”已造成该国4011人死亡、18557人受伤、1602人失踪。

连线

菲香港人质事件一受害者获“慰问金”

菲律宾《马尼拉时报》20日报道, 菲律宾内阁秘书长何塞·雷涅·阿尔门德拉斯本周前赴中国香港, 与特区政府官员就马尼拉人质事件商谈。据菲律宾媒体报道, 阿尔门德拉斯受菲律宾总统阿基诺三世指派, 经由特区政府向事件受害人之一易小玲转交慰问金, 支付手术费用。这些慰问金由菲律宾商人捐助。

据报道, 香港特区政府没有提及将放弃原计划对菲律宾

的制裁。阿尔门德拉斯访港后, 双方表示相信人质事件取得“实质性进展”。阿尔门德拉斯说, 菲政府将在今后数天公布“非常具体”的步骤, 找寻“最终办法”并满足人质事件受害者的要求。阿尔门德拉斯没有代表阿基诺道歉。

人质事件谈判期间, 菲律宾遭遇台风“海燕”袭击。对此, 香港特区政府采取人质事件谈判与对菲援助区别对待的方式。

■据新华社